

「アニュアルレポート（ディスクロージャー誌）」の一部訂正について

アニュアルレポート（ディスクロージャー誌）の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

<対象資料一覧>

- ◇2016年度通期（2017年3月期）
- ◇2017年度中間期（2017年9月期）
- ◇2017年度通期（2018年3月期）
- ◇2018年度中間期（2018年9月期）
- ◇2018年度通期（2019年3月期）
- ◇2019年度中間期（2019年9月期）

◇2016 年度通期 (2017 年 3 月期)

[https://www.sonyfh.co.jp/ja/financial\\_info/annualreport/170731\\_01.pdf](https://www.sonyfh.co.jp/ja/financial_info/annualreport/170731_01.pdf)

○ 自己資本の充実の状況等について

■ 定量的な開示事項

自己資本の構成に関する事項 (P124)

(訂正前)

	2017
<b>リスク・アセット等</b>	
信用リスク・アセットの額の合計額	547,076
資産 (オン・バランス) 項目	539,635
信用リスク・アセット調整額	198,022

(訂正後)

	2017
<b>リスク・アセット等</b>	
信用リスク・アセットの額の合計額	586,057
資産 (オン・バランス) 項目	578,616
信用リスク・アセット調整額	159,042

自己資本の充実度に関する事項 (P125)

1 所要自己資本の額

(訂正前)

	2017
内部格付手法が適用されるエクスポージャー	32,075
リテール向けエクスポージャー	19,404
その他リテール向け	4,516
信用リスク 計 (A)	45,991
合計 (A) + (B)	52,873

(訂正後)

	2017
内部格付手法が適用されるエクスポージャー	35,194
リテール向けエクスポージャー	22,523
その他リテール向け	7,635
信用リスク 計 (A)	49,110
合計 (A) + (B)	55,992

◇2017 年度中間期 (2017 年 9 月期)

[https://www.sonyfh.co.jp/ja/financial\\_info/annualreport/180126\\_01.pdf](https://www.sonyfh.co.jp/ja/financial_info/annualreport/180126_01.pdf)

○ 自己資本の充実の状況等について

■ 定量的な開示事項

自己資本の構成に関する事項 (P49)

(訂正前)

	2017
<b>リスク・アセット等</b>	
信用リスク・アセットの額の合計額	556,506
資産 (オン・バランス) 項目	547,964
信用リスク・アセット調整額	220,742

(訂正後)

	2017
<b>リスク・アセット等</b>	
信用リスク・アセットの額の合計額	601,909
資産 (オン・バランス) 項目	593,367
信用リスク・アセット調整額	175,339

自己資本の充実度に関する事項 (P50)

1 所要自己資本の額

(訂正前)

	2017
内部格付手法が適用されるエクスポージャー	30,896
リテール向けエクスポージャー	18,576
その他リテール向け	5,086
信用リスク 計 (A)	46,478
合計 (A) + (B)	54,183

(訂正後)

	2017
内部格付手法が適用されるエクスポージャー	34,529
リテール向けエクスポージャー	22,208
その他リテール向け	8,718
信用リスク 計 (A)	50,110
合計 (A) + (B)	57,815

◇2017年度通期(2018年3月期)

[https://www.sonyfh.co.jp/ja/financial\\_info/annualreport/180731\\_01.pdf](https://www.sonyfh.co.jp/ja/financial_info/annualreport/180731_01.pdf)

○ 財務ハイライト

■ソニーフィナンシャルホールディングス(連結)(P15)

(訂正前)

	2018
連結自己資本比率(国内基準)	18.58%

(訂正後)

	2018
連結自己資本比率(国内基準)	17.18%

○ 自己資本の充実の状況等について

■定性的な開示事項(P116)

持株自己資本比率告示上の持株会社グループの自己資本の充実度に関する評価方法の概要 文中

(訂正前)

2018年3月末の連結自己資本比率は18.58%

(訂正後)

2018年3月末の連結自己資本比率は17.18%

■定量的な開示事項

自己資本の構成に関する事項(P123)

(訂正前)

	2017	2018
<b>リスク・アセット等</b>		
信用リスク・アセットの額の合計額	547,076	556,911
資産(オン・バランス)項目	539,635	548,597
信用リスク・アセット調整額	198,022	-
リスク・アセット等の額の合計額(ニ)	831,128	648,107
<b>連結自己資本比率</b>		
連結自己資本比率((ハ) / (ニ))	14.39%	18.58%

(訂正後)

	2017	2018
<b>リスク・アセット等</b>		
信用リスク・アセットの額の合計額	586,057	609,857
資産(オン・バランス)項目	578,616	601,543
信用リスク・アセット調整額	159,042	-
リスク・アセット等の額の合計額(ニ)	831,128	701,053
<b>連結自己資本比率</b>		
連結自己資本比率((ハ) / (ニ))	14.39%	17.18%

自己資本の充実度に関する事項(P124)

(訂正前)

1 所要自己資本の額

	2017	2018
内部格付手法が適用されるエクスポージャー	32,075	31,024
リテール向けエクスポージャー	19,404	19,423
その他リテール向け	4,516	5,693
信用リスク計(A)	45,991	46,372
合計(A) + (B)	52,873	53,668

2 連結総所要自己資本額

	2017	2018
連結総所要自己資本額(国内基準)(リスク・アセット額×4%)	33,245	25,924

(訂正後)

1 所要自己資本の額

	2017	2018
内部格付手法が適用されるエクスポージャー	35,194	35,260
リテール向けエクスポージャー	22,523	23,659
その他リテール向け	7,635	9,929
信用リスク計(A)	49,110	50,608
合計(A) + (B)	55,992	57,904

2 連結総所要自己資本額

	2017	2018
連結総所要自己資本額(国内基準)(リスク・アセット額×4%)	33,245	28,042

◇2018年度中間期（2018年9月期）

[https://www.sonyfh.co.jp/ja/financial\\_info/annualreport/190128\\_01.pdf](https://www.sonyfh.co.jp/ja/financial_info/annualreport/190128_01.pdf)

○ 財務ハイライト

■ ソニーフィナンシャルホールディングス（連結）（P21）

（訂正前）

	2018 中間期	2018.3
連結自己資本比率（国内基準）	19.07%	18.58%

（訂正後）

	2018 中間期	2018.3
連結自己資本比率（国内基準）	17.58%	17.18%

○ 自己資本の充実の状況等について

■ 定量的な開示事項

自己資本の構成に関する事項（P43）

（訂正前）

	2017	2018
<b>リスク・アセット等</b>		
信用リスク・アセットの額の合計額	556,506	546,917
資産（オン・バランス）項目	547,964	537,393
信用リスク・アセット調整額	220,742	-
リスク・アセット等の額の合計額（ニ）	873,566	648,406
<b>連結自己資本比率</b>		
連結自己資本比率（(ハ) / (ニ)）	13.36%	19.07%

（訂正後）

	2017	2018
<b>リスク・アセット等</b>		
信用リスク・アセットの額の合計額	601,909	601,594
資産（オン・バランス）項目	593,367	592,070
信用リスク・アセット調整額	175,339	-
リスク・アセット等の額の合計額（ニ）	873,566	703,083
<b>連結自己資本比率</b>		
連結自己資本比率（(ハ) / (ニ)）	13.36%	17.58%

自己資本の充実度に関する事項（P43）

（訂正前）

1 所要自己資本の額

	2017	2018
内部格付手法が適用されるエクスポージャー	30,896	29,685
リテール向けエクスポージャー	18,576	18,099
その他リテール向け	5,086	5,198
信用リスク計（A）	46,478	45,470
合計（A）+（B）	54,183	53,589

2 連結総所要自己資本額

	2017	2018
連結総所要自己資本額（国内基準）（リスク・アセット額×4%）	34,942	25,936

（訂正後）

1 所要自己資本の額

	2017	2018
内部格付手法が適用されるエクスポージャー	34,529	34,059
リテール向けエクスポージャー	22,208	22,473
その他リテール向け	8,718	9,572
信用リスク計（A）	50,110	49,844
合計（A）+（B）	57,815	57,963

2 連結総所要自己資本額

	2017	2018
連結総所要自己資本額（国内基準）（リスク・アセット額×4%）	34,942	28,123

◇2018年度通期(2019年3月期)

[https://www.sonyfh.co.jp/ja/financial\\_info/annualreport/190730\\_01.pdf](https://www.sonyfh.co.jp/ja/financial_info/annualreport/190730_01.pdf)

○ 財務ハイライト

■ ソニーフィナンシャルホールディングス(連結)(P57)

(訂正前)

	2018	2019
連結自己資本比率(国内基準)	18.58%	18.11%

(訂正後)

	2018	2019
連結自己資本比率(国内基準)	17.18%	16.50%

○ 自己資本の充実の状況等について

■ 自己資本の構成に関する事項(P69)

(訂正前)

	2018	2019
<b>リスク・アセット等</b>		
信用リスク・アセットの額の合計額	556,911	568,451
資産(オン・バランス)項目	548,597	544,123
リスク・アセット等の額の合計額(ニ)	648,107	668,873
<b>連結自己資本比率</b>		
連結自己資本比率((ハ) / (ニ))	18.58%	18.11%

(訂正後)

	2018	2019
<b>リスク・アセット等</b>		
信用リスク・アセットの額の合計額	609,857	633,707
資産(オン・バランス)項目	601,543	609,379
リスク・アセット等の額の合計額(ニ)	701,053	734,129
<b>連結自己資本比率</b>		
連結自己資本比率((ハ) / (ニ))	17.18%	16.50%

■ 定性的な開示事項(P70)

持株自己資本比率告示上の持株会社グループの自己資本の充実度に関する評価方法の概要 文中

(訂正前)

2019年3月末の連結自己資本比率は18.11%

(訂正後)

2019年3月末の連結自己資本比率は16.50%

■ 定量的な開示事項

自己資本の充実度に関する事項(P76)

(訂正前)

1 所要自己資本の額

	2018	2019
内部格付手法が適用されるエクスポージャー	31,024	33,800
リテール向けエクスポージャー	19,423	20,067
その他リテール向け	5,693	5,913
信用リスク計(A)	46,372	47,309
合計(A) + (B)	53,668	55,342

2 連結総所要自己資本額

	2018	2019
連結総所要自己資本額(国内基準)(リスク・アセット額×4%)	25,924	26,754

(訂正後)

1 所要自己資本の額

	2018	2019
内部格付手法が適用されるエクスポージャー	35,260	39,021
リテール向けエクスポージャー	23,659	25,287
その他リテール向け	9,929	11,133
信用リスク計(A)	50,608	52,529
合計(A) + (B)	57,904	60,563

2 連結総所要自己資本額

	2018	2019
連結総所要自己資本額(国内基準)(リスク・アセット額×4%)	28,042	29,365

◇2019年度中間期（2019年9月期）

[https://www.sonyfh.co.jp/ja/financial\\_info/annualreport/200124\\_01.pdf](https://www.sonyfh.co.jp/ja/financial_info/annualreport/200124_01.pdf)

○ 財務ハイライト

■ ソニーフィナンシャルホールディングス（連結）（P11）

（訂正前）

	2018 中間期	2019 中間期	2018. 3	2019. 3
連結自己資本比率（国内基準）	19.07%	17.94%	18.58%	18.11%

（訂正後）

	2018 中間期	2019 中間期	2018. 3	2019. 3
連結自己資本比率（国内基準）	17.58%	16.19%	17.18%	16.50%

○ 自己資本の充実の状況等について

■ 定量的な開示事項

自己資本の構成に関する事項（P36）

（訂正前）

	2018	2019
<b>リスク・アセット等</b>		
信用リスク・アセットの額の合計額	546,917	584,394
資産（オン・バランス）項目	537,393	570,940
うち、上記以外に該当するものの額	1	0
リスク・アセット等の額の合計額（ニ）	648,406	699,931
<b>連結自己資本比率</b>		
連結自己資本比率（(ハ) / (ニ)）	19.07%	17.94%

（訂正後）

	2018	2019
<b>リスク・アセット等</b>		
信用リスク・アセットの額の合計額	601,594	660,190
資産（オン・バランス）項目	592,070	646,737
うち、上記以外に該当するものの額	1	-
リスク・アセット等の額の合計額（ニ）	703,083	775,727
<b>連結自己資本比率</b>		
連結自己資本比率（(ハ) / (ニ)）	17.58%	16.19%

自己資本の充実度に関する事項（P37）

（訂正前）

1 所要自己資本の額

	2018	2019
内部格付手法が適用されるエクスポージャー	29,685	35,181
リテール向けエクスポージャー	18,099	20,611
その他リテール向け	5,198	6,503
信用リスク計（A）	45,470	48,564
合計（A）+（B）	53,589	57,806

2 連結総所要自己資本額

	2018	2019
連結総所要自己資本額（国内基準）（リスク・アセット額×4%）	25,936	27,997

（訂正後）

1 所要自己資本の額

	2018	2019
内部格付手法が適用されるエクスポージャー	34,059	41,244
リテール向けエクスポージャー	22,473	26,678
その他リテール向け	9,572	12,569
信用リスク計（A）	49,844	54,627
合計（A）+（B）	57,963	63,870

2 連結総所要自己資本額

	2018	2019
連結総所要自己資本額（国内基準）（リスク・アセット額×4%）	28,123	31,029

以上